

平成 23 年 2 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社ノーリツ
代表者名 代表取締役社長 國井 総一郎
兼 代表執行役員
(コード 5943 東証第1部、大証第1部)
問 合 せ 先 取 締 役 金 田 友 三 郎
兼 常 務 執 行 役 員
(電話番号 078-391-3361)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 12 月期決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 2 月 10 日に開示いたしました「平成 22 年 12 月期 決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

・ 訂正箇所 (訂正箇所は下線で示しております)

(1 ページ)

【訂正前】

1. 22 年 12 月期の連結業績 (平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 12 月期	175,067	3.4	7,144	63.5	7,380	53.1	3,843	358.1
21 年 12 月期	169,350	△6.6	4,369	26.8	4,821	55.4	838	—

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 12 月期	<u>79.32</u>	—	4.7	5.3	4.1
21 年 12 月期	17.54	—	1.0	3.4	2.6

(参考) 持分法投資損益 22 年 12 月期 一百万円 21 年 12 月期 一百万円

【訂正後】

1. 22年12月期の連結業績（平成22年1月1日～平成22年12月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年12月期	175,067	3.4	7,144	63.5	7,380	53.1	3,843	358.1
21年12月期	169,350	△6.6	4,369	26.8	4,821	55.4	838	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年12月期	80.34	—	4.7	5.3	4.1
21年12月期	17.54	—	1.0	3.4	2.6

(参考) 持分法投資損益 22年12月期 一百万円 21年12月期 一百万円

(1 ページ)

【訂正前】

2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配 当率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年12月期	—	14.00	—	14.00	28.00	1,339	159.6	1.7
22年12月期	—	14.00	—	14.00	28.00	1,339	35.3	1.6
23年12月期 (予想)	—	14.00	—	14.00	28.00		27.9	

【訂正後】

2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配 当率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年12月期	—	14.00	—	14.00	28.00	1,339	159.6	1.7
22年12月期	—	14.00	—	14.00	28.00	1,339	34.9	1.6
23年12月期 (予想)	—	14.00	—	14.00	28.00		27.9	

(2 ページ)

【訂正前】

1. 22 年 12 月期の個別業績（平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 12 月期	128,478	4.0	3,131	170.9	4,030	107.5	1,753	—
21 年 12 月期	123,503	△7.4	1,155	△8.9	1,942	32.9	△960	—

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
22 年 12 月期	36.19	—
21 年 12 月期	△20.07	—

【訂正後】

1. 22 年 12 月期の個別業績（平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 12 月期	128,478	4.0	3,131	170.9	4,030	107.5	1,753	—
21 年 12 月期	123,503	△7.4	1,155	△8.9	1,942	32.9	△960	—

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
22 年 12 月期	36.65	—
21 年 12 月期	△20.07	—

【訂正前】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)	(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,700円79銭	1,742円60銭
1株当たり当期純利益	17円54銭	<u>79円32銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	—
	同左	
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が無いため記載しておりません。	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)	(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(百万円)	838	3,843
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株主に係る当期純利益(百万円)	838	3,843
期中平均株式数(株)	47,838,235	<u>48,450,248</u>

【訂正後】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)	(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額	1,700円79銭	1,742円60銭
1株当たり当期純利益	17円54銭	<u>80円34銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	—
	同左	
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が無いため記載しておりません。	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 21 年 1 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)	(自 平成 22 年 1 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(百万円)	838	3,843
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株主に係る当期純利益(百万円)	838	3,843
期中平均株式数(株)	47,838,235	<u>47,836,976</u>